

五星电器 多举措保障消费者权益

3月10日—16日，消费者在五星消费，自购物之日起15天内，如发现同品牌同型号同配置的正规渠道商品五星价格高于同城其他大型家电连锁卖场、商场、超市或专卖店；或高于线上如京东、苏宁易购、国美在线，可凭以上商家活动期间的报纸广告或收银小票，至五星电器总服务台，经核实无误后，办理差价赔付手续，领取双倍差价的赔偿金。需要特别说明的是由于手机、数码产品价格变化频繁，保价和比价仅限购物当天。

3·15期间，除“差价双倍赔”的价格保障，五星还推出了假一赔十，七天无理由退换货，配送、安装超时赔付等一系列

保障措施，以保障消费者权益。

在3·15之际，五星也为会员准备了专属活动：3月14日—3月16日期间会员满额送50—100元会员积分；会员购买冰箱、洗衣机、彩电、空调、厨具、小家电两件以上，满2万元即得100元会员积分，满1万元即得50元会员积分。

3月15日—3月23日期间，购买四大家电以及小家电满1万元或者历史累计满1万元的会员凭短信或者购物发票即可获得免费远程送货服务。且3·15活动期间，购买空调的会员或在五星购买过空调的会员即可获得空调免费保养，数量有限，送完为止。

南苑饭店早春美食 让你的嘴根本停不下来

红毛蟹、三眼蟹、美国红虾、大海螺、金枪鱼……当这些充满诱惑、新意十足的食材化一道道软嫩酥脆、鲜美无比的菜品一一呈现在你的面前时，食指大动的你是否要禁不住感叹“满园春色关不住，丝丝美味跃舌尖”了呢？3月16日起，南苑饭店中餐厅满庭芳、贵宾厅、御华楼携手重磅推出“春季特选菜”系列，让你感受别样的春之美。按宁波人习俗，春季吃食应以清淡、味鲜为宜，本季南苑五星主厨秉承精湛厨艺，以上等生鲜搭配时令蔬菜，同时所有菜品均由南苑巴森特橄榄油烹制而成，为“吃货们”打造出款款春季养生美食。

此外，汀兰居自助餐厅也将于3月28

日推出“澳洲和牛美食节”，238元/位的价格即可尊享纯正绝佳的澳洲风味。和牛肉的脂肪多为Omega3和Omega6脂肪酸，属于不饱和脂肪酸，素有“肉黄金”之美誉；本次南苑饭店精选高品质澳洲和牛，大理石雪花纹理密而均匀，红嫩肉质鲜香多汁，入口即可感觉到饱满浓郁的牛肉醇香在舌尖完美绽放，佐以西餐主厨精选的澳洲啤酒和小食，营造出超越极限的“美味”组合。

觉得这些还不过瘾？那么还有78元双人下午茶等你来体验：热巧克力、蓝莓芝士蛋糕、迷你牛肉汉堡包、马卡龙杏仁饼、多利鱼块配薯条，甚至是港式虾饺，让你的嘴根本停不下来。

余涌

雅漾舒缓特护系列 敏感肌完美无菌体验

全球敏感肌护肤专家——法国雅漾将“无菌护肤”这一最高理念引入化妆品领域，为刺感、灼热、瘙痒等各种脆弱肌肤带来无菌护理，将敏感肌护肤带入至高境界！

雅漾无菌护肤“舒缓特护系列”，历经长达8年的深入探索，是敏感肌护肤史上的一次举世革新！雅漾直击敏感肌的触敏源头，发现“无菌”才是抗敏感的最利武器，全球首创了无菌舱（专利D.E.F.I.），成为当今世界率先做到“生产、配方、包装”全程无菌护肤的品牌。

医药集团出身的法国雅漾，其生产标准始终处于全球前列，无菌护肤系列的生产更将其生产标准升级，堪称严苛。在被法国工业部推崇为“未来工厂”的雅漾无菌生产车间，所有护肤品均严格遵守欧洲制药无菌标准进行生产、包装及罐装。

随着护肤知识的日益丰富，中国的消费者普遍意识到“防腐剂”是护肤品的隐藏杀手，更是敏感肌护肤的头号敌人！雅漾舒缓特护系列，成分精简至极，仅含6-9种必要的有效活性成分，确保配方的纯净度与明确性，完美满足敏感肌肤的舒缓保湿需求，令敏感肌护肤更安心、安全。

2010年，雅漾医学护肤研究室掀起了医学护肤界的一次史无前例的技术革命：全球首创无菌舱（专利D.E.F.I.），让无菌包装成为可能！正是这项史无前例的革命性创新技术，令无菌护肤品无任何防腐剂都能在大容量容器中完美保存。雅漾的独家专利D.E.F.I.无菌舱封口技术，有效杜绝空气与细菌入侵内部产品，确保产品在使用过程中都不被氧化和污染，即使产品启封后仍能保持无菌状态。

雅漾舒缓特护系列，作为全球领先专门为“耐受性差、高度敏感肌肤”人群打造的安心安全护肤产品，不但无防腐剂、无对羟基苯甲酸酯、无香料，更以其纯净无菌的至臻品质，全面引领安全护肤的新浪潮，并为敏感肌肤及追求护肤品安全性的消费者带来安心安全的无菌护肤体验。



关于“Royalstar荣事达” 品牌的声明

尊敬的荣事达用户：

“荣事达”商标1993年由合肥洗衣机总厂申请注册成为注册商标，1999年被国家工商总局认定为中国驰名商标，现合肥市国有资产控股有限公司是其商标所有人。近期市场出现标注“合肥荣事达洗衣机有限公司监制”、“上海荣事达科技有限公司”、“深圳荣事达洗衣机有限公司”和“荣事达·幸福久久”、“荣事达·时代潮”等含有“荣事达”字样的洗衣机，通过将含有“荣事达”的企业名称或者宣传语在其产品和外包装上突出使用，误导消费者认为这些产品是“Royalstar荣事达”牌洗衣机，在消费者中造成了不良影响和后果，严重损害了荣事达品牌形象。

为此，我公司作出如下郑重声明：

- 1.上述产品的质量、安全及售后服务与我公司无关。
- 2.根据中华人民共和国《商标法》，上述行为涉嫌侵犯荣事达商标权，我司保留依法追究侵权的生产企业及销售商的法律责任的权力。
- 3.我公司是唯一经“荣事达”商标所有人授权合法生产经营“Royalstar荣事达”牌洗衣机、电冰箱、微波炉产品的公司；同时也是“Royalstar荣事达”商标授权管理人。

长期以来，“Royalstar荣事达”洗衣机以过硬的质量、完善的服务深受广大消费者的喜爱，也因此成某些不法分子侵权的对象。在此，我们欢迎广大消费者继续使用“荣事达”品牌的家电等产品，同时提醒广大消费者购买时谨防假冒伪劣产品，保护自身的合法权益。

特此声明！

合肥荣事达三洋电器股份有限公司
二〇一四年三月十四日
举报邮箱：audit@hf-sanyo.com



博士眼镜

专·业·出·色·博·士·本·色

浙江省首届验光与配镜技能竞赛
团体/个人一等奖

感恩大派送! 100%中奖!

活动期间现场抽奖
消费300元以上抽奖一次
消费2000元以上抽奖二次
百分百中奖
奖品现场带回家!

马上有奖

【由于礼品存库不同，以店面实际陈列为准】



2014新品太阳镜隆重登场

Cartier PRADA Dior GUCCI Ray-Ban BOSS PORSCHE
MONTBLANC MIU MIU VOILE Salvatore Ferragamo dunhill TIFFANY & CO.
EMILIO PUCCI BURBERRY DOICE GABBANA BVLGARI DKNY